

聊城市级财政230万元用于农村适龄妇女“两癌”检查

300万元免费救治贫困先心病患儿

本报聊城11月6日讯(记者 邹俊美) 农村妇女“两癌”免费检查项目是聊城一项惠民工程。“两癌”检查已经纳入全市计生惠民工程,今年,市财政拨付资金230万元,为全市约11.5万名农村适龄妇女进行“两癌”检查。300万元用于农村贫困家庭儿童先心病免费救治。

根据卫生部“两癌”检查经费标准每人次128元(乳腺癌检查按照人均79元,宫颈癌检查按照人均49元),结合聊城实际,在医疗保健机构承担部分检查费用基础上,确定聊城“两癌”检查费用财政补贴标准不高于100元,所需费用市级财政按每人次20元补助县级;县级财政结合上级补助,在补助限额内据实核拨”。

自2014年全面实施该项目以来,由市、县财政出资7000万元,每3年一个周期,为全市70万农村妇女进行免费“两癌”检查,并建立长效救助机制,对“两癌”贫困妇女除经城乡居民基本医疗保险、居民大病保险有关规定给予补偿外,市、县慈善总会每年分别拨付30—50万元资金,全力救助“两癌”贫困妇女。

做好农村贫困家庭儿童先天性心脏病免费救治试点工作的通知》、《关于进一步做好全市农村贫困家庭儿童先天性心脏病免费救治试点工作的通知》文件精神,2012年以来,聊城连续开展农村贫困家庭儿童先天性心脏病免费救治工作。

今年,市级财政安排预算300万元用于农村贫困家庭儿童先天性心脏病免费救治,资金将直接拨付给承担免费救治的医疗机构。救治对象为参加聊城市城乡居民基本医疗保险,患有先天性房间隔缺损、先天性室间隔缺损、先天性动脉导管未闭、先天性肺动脉瓣狭窄、法洛氏四联症之一的,农村低保家庭的14周岁以下儿童。

根据《聊城市人民政府办公室转发市卫生局等部门关于全市农村贫困家庭儿童先天性心脏病免费救治试点工作方案的通知》以及市卫生局、市财政局、市民政局《关于

学金,让贫困户在感受到来自政府、来自社会的关爱。

河店镇在精准扶贫中严格按照“扶持对象精准、措施办法精准”的要求,以精准的视角扶贫,以精准的思维谋划扶贫,以精准措施的推进扶贫。下一步,河店镇将对全镇的情况作进一步梳理,采取针对性措施制定更精准扶贫计划,力争实现贫困户如期脱贫。

(窦士娜)

莘县河店镇联合爱心企业精准扶贫

自扶贫工作开展以来,莘县河店镇多次开展贫困户家庭情况调查走访,在前期的精准扶贫摸底和政策宣传下,河店镇联合河北秋形科技生物有限公司共同开展了爱心企业助力脱贫帮扶活动。

秋形科技生物有限公司为河店镇10户贫困户送上1万多元爱心资金和爱心油面等,对有孩子在读的贫困户献上了爱心书包和1000元助

莘县十八里铺镇实施产业扶贫

莘县十八里铺镇精心组织产业扶贫、因地制宜发展产业、促进政策落户到户、探索产业发展机制,创造贫困户新收入。

该镇将产业扶贫作为扶贫利器,与许多企业结合开展了专项扶贫产业—养驴场、金融扶贫、光伏扶贫等。对家庭没有劳动能力的农村生活困难户,给予农村最低

生活保障扶持,根据有关政策切实做到“应保尽保”。对有劳动能力和劳动意愿的低收入户,明确具体的到户帮扶措施和年度目标,采取各种扶贫开发方式和方法,扎实开展针对性的帮扶。许多老年人或者是有疾病的贫困户可以选择闲时到离家近的地方去打散工,改善家庭生活。

(李爱玲)

开发区东城街道开展多项精准扶贫工作

目前,开发区东城街道在辖区内开展多项扶贫项目,重点突出1加1模式,东城街道办事处已经成立了4个社区分别管理58个小区和12自然村,在东城街道办事处协调下,开展了有脑科医院到社区送医送药的活动,多项专家义诊,同时也是丰富多彩的文化活动,向各村配发种植、养殖产业、各类书籍和健康娱乐书籍,达到几千套和种植农业光盘等,充分

利用网络平台进行精准脱贫和精准扶贫。目前在结合相关政策下,东城街道办事处扶贫工作初步健全了贫困户“一户一册”个人档案信息,基本形成了一系列创新模式,在以后工作中会更加创新思路,明确改革重点,加大企业帮扶对接,支持广大社会爱好者对辖区内进行贫困户帮扶对接。

(张博)

聊城市首届小儿骨科论坛召开

11月4日,由聊城市人民医院主办的聊城市首届小儿骨科论坛在聊城昌润大酒店召开,本次大会邀请了中华医学学会骨科分会小儿骨科学组组长、北京积水潭医院小儿骨科主任郭源教授,山东省医学学会小儿外科分会主任委员、骨科学组组长、山东大学齐鲁医院小儿骨科主任王克来教授等5位国内知名小儿骨科专家授课,参加本次会议的有来自青岛、泰安、菏泽及我市各区县从事小儿骨科专业的医生50余人。

本次会议对小儿骨科的诊疗原则和手术操作规范化进行了学术交流,同时对疑

难病例进行分析讨论。他山之石,可以攻玉,通过小儿骨科大腕的精彩演讲,大家受益匪浅,极大提高了我市小儿骨科临床诊疗技术水平。我院小儿骨科开展了弹性髓内针治疗儿童骨折、陈旧性孟氏骨折的手术治疗、大龄儿童发育性髓关节脱位的手术治疗、儿童肢体延长矫形手术等一批特色手术,全体医护人员将以科学、严谨和求实的态度,不断追踪国内外最新的理念和技术,为小儿骨关节疾病的患儿解除病痛,以良好的医德医风和饱满的精神状态热忱为广大患儿和家长服务。

(武文韬)

挂失声明

新生儿姓名:孙雨彤,性别:女,出生日期:2009年3月6日,出生证编号:L370439965,签发日期:2011年8月11日,父亲姓名:孙青山,父亲身份证号:372501197712252056,母亲姓名:许小兰,母亲身份证号码:372501197511253140,出生机构:东昌府区妇幼保健院出生,特此声明!

聊城将认定一批“就业扶贫车间”

按每人1000元标准给予一次性奖补

本报聊城11月6日讯(记者 杨淑君 邹俊美) 记者从聊城人社部门获悉,为充分发挥就业在精准扶贫中的作用,积极推广“就业扶贫车间”就地就近就业扶贫模式,根据省市有关规定,近期市财政部门将对同市人社部门集中评估认定一批“就业扶贫车间”。评估认定按照规定的条件,采取自主申报、实地复核、评估认定、公示挂牌的程序确定。

此次认定支持扶贫任务重的县(市、区)利用乡镇、村集体闲置土地、房屋创办厂房式“扶贫车间”,或设置分散加工的居家式“扶贫车间”。对与

劳动年龄内建档立卡农村贫困人口签订承揽合同,并在12个月内给付达到当年省定贫困线标准以上报酬的“扶贫车间”,可按每人1000元的标准给予一次性奖补,所需资金由市级创业带动就业扶持资金安排。奖补资金主要用于“扶贫车间”设立和管理运行支出。

“扶贫车间”设立方应向所在地的县(市、区)人力资源社会保障部门申请一次性奖补,并提供以下资料:“扶贫车间”设立方的营业执照等相关证书原件及复印件、吸纳的建档立卡贫困人口花名册、承揽

合同、报酬领取证明等材料,经人社部门审核后,按规定将补贴资金支付到“扶贫车间”设立方在银行开立的基本账户。

“就业扶贫车间”就地就近就业扶贫模式是用实践证明行之有效的就业扶贫模式,对促进农村贫困人口特别是因残疾、照看病患、年龄大等原因无法跨区域转移贫困人口在家门口就业具有重大意义。各县(市、区)要高度重视“就业扶贫车间”评估认定工作,明确专人负责,积极宣传发动,确保评估认定工作顺利开展。

聊城举办两项创业大赛组织说明会

所有在聊创业或准备创业者均可报名参赛

本报聊城11月6日讯(记者 杨淑君) 日前,聊城市第四届创业大赛和首届创业孵化平台大赛组织说明会在聊城大学东昌学院举行。市劳动就业办公室主任赵维保,大赛承办方一明德创投(北京)科技股份有限公司相关负责人,各县(市、区)、街道(乡镇)负责组织创业大赛工作人员,各级创业孵化基地或创业园区负责参赛人员,市属大中专院校及驻聊高校就业指导机构工作人员等200余人参加说明会。

说明会上,赵维保介绍了聊城市创业网络服务平台的主要功能和大赛的基本情况,并指出,建成聊城市创业服务网络平台和办好两项大赛是今年聊城就业创业工作的重点项目和亮点工程,要统一思想,提高认识,切实增强工作责任感和使命感,深刻体会平台建设和举办大赛的重要意义,全面把握两者间的逻辑统一关系,创新工作方法,改进服务模式,努力把就业创业工

作提高到一个新水平。

赵维保强调,要全面掌握赛制要求,各分赛区负责同志要认真学习,弄懂弄清大赛的报名步骤、赛制流程规则等内容,以便更好地组织创业者报名参加大赛。各分赛区要不断提高大赛的组织水平,进一步规范大赛报名和初赛环节,确保公开、公平、公正。要准确把握大赛各阶段时间节点,按时将参加复赛的人选推荐至市级大赛组委会。要广泛宣传深入发动。组织开展一次“进企业、进乡村、进社区”宣传活动,重点在县级人社服务大厅、乡镇(街道)社区人社所(站)、创业孵化基地(园区)、高校及大中专院校,设置宣传专栏或张贴海报,向创业者定向推送大赛活动和平台建设情况,并积极协调当地电视、网络、平面等各类媒体,对大赛和平台进行广泛宣传,使城乡各类创业者了解创业服务平台建设和大赛信息,形成浓厚的社会氛围。

大赛承办方一明德创投

(北京)科技股份有限公司的相关负责人讲解了创业大赛和孵化平台大赛网上报名的步骤、方法和相关规则,介绍项目路演及撰写商业计划书技巧,并邀请全国人社系统和共青团中央创业就业导师、明德创投(北京)科技股份有限公司副董事长金锋做了《提升学习本领,增强创业服务能力》主题报告。

据悉,为深入推进“大众创业、万众创新”,全面提升聊城创业孵化服务能力,经聊城市政府同意,市人社局通过招投标的方式,引入第三方建设聊城市创业服务网络平台,并依托聊城市创业服务网络平台,组织筹备了聊城市第四届创业大赛和首届创业孵化平台服务能力大赛。目前,大赛已经全面启动,正在组织报名阶段。所有在聊城创业或准备在聊城创业的创业者,各级创业孵化基地(创业园区),均可登录大赛官方网站(<http://liaocheng.zchly.cn/baoming>)进行网上报名参赛。